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Již po deváté se letos v Turnově konalo Babí léto, festiválek, který jeho pořadatelé označují
jako poprázdninovou kulturní bombu (alespoň na turnovské poměry). Festiválek svojí velikostí
prostředí a počtem diváků sice odpovídá spíš koncertu nějaké známé kapely; báječnou
atmosférou ale rozhodně svou velikost vyvažuje. Je určen pro "milého, hledajícího, upřímného,
vstřícného, hloubavého a rozumného diváka
", (tolik citace ze skvěle připraveného zpravodaje), a tak pokud jste letos neměli možnost se k
této skupině lidí zařadit, prohlédněte si alespoň pár fotografií a nechte se zlákat pro příští
ročník. A pokud jste do Turnova dorazili, máte možnost společně s námi zavzpomínat na jedno
slunečné sobotní odpoledne pozvolna se měnící v podzimně chladný večer.

  

Babí léto zahájil brněnský Banjo gang, od kterého jsme se dočkali i zajímavých parodických textů na Ivana Mládka

Na nádvoří muzea bylo útulně, diváci si mohli vybrat mezi lavicemi v přízemí a trávou v prvním patře, odkud byl také příjemný pohled, teď zrovna na Janu Šteflíčkovou
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Došlo i na malou fúzi libereckých v písničce Nedivím se. Na CD se v ní objevuje dívčí sbor, v Turnově ho nahradili pánové z Jen taku

Míša Leicht tentokrát nechal ostatní Copáky doma a přijel nám představit svoje nové sólové CD Je to dobrý, nebe je modrý

Zatím to vypadá, že ano, ale počet kelímků ještě zdaleka neodpovídá pitnému režimu návštěvníků festivalu

Závěr festivalu patřil Oskaru Petrovi a  Jirkovi Vopavovi (Fabrika Akustika), kteří to i přes úbytek lidí způsobený citelným ochlazením dotáhli k zdárnému závěru celé akce

Ota Turek  se při svém hudebním vystopení pokoušel maskovat, ale stejně mu to nebylo nic platné, neb Modrotisk ještě žádný ročník Babího léta nevynechal a tak je místním dobře známý

Liberec zastoupil i Jarret, který si také přivezl "pár" hostů. Někteří se na jeviště málem nevešli
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Z nedalekého Liberce dorazil Jen tak, tentokrát už s Mirkou Savčukovou

Jiní si užívali pohodu, která panovala všude, nejen mezi diváky, ale i mezi muzikanty
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